Mpakmu4Hi 3a80aHH=A i3 camonepesipKoro
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KinbKicTb cnpob € HeobmeXKeHow. BUKopucTainTe A0BiNbHY KiNbKicTb cNpob Takum

UMHOM, W6 pesynbrat 6yB 100% - 12 6anis.

1. OyHKUitO y= f(x) Ha NPOMIXKKY -
1.1 <x<8.1.

1) BKasaTM MHOMWHY 3Ha4yeHb

aprymeHTy, npu Aknx GpyHKUiA Bia eMHa.

2) BKasaTM MHOXWHY 3HayeHb

HepiBHOCTI y>0.

Bidnoegib :1) 0<x<3, 3<x<5,

2) -1<x<0, 5<x<8,

2.DyHKLUiO y=f(x) Ha NPOMIiXKKY -6<x<4.

BKasaTh MHOXXWHY 3HaYeHb aprymeHTy, npwu - NI - :
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AKUX PYHKLiA goaaTHa:
A) -6<x<-5, -4<x<-2 , 2<x<4 l ‘
B) -6<x<-5, -4<x<-2 , 3<x<4 : s TV T T
| 4 ;
B) -6<x<-4 , -4<x<-1, 3<x<4 -~ / = ]
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4.3a paHum rpadikom GyHKLIT BCTAHOBITb BiANOBIAHICTb MiXK AAHOK BNACTMBICTIO Ta
OAHUM NPOMIXKKOM

1 Hanbinbwe 3HavyeHHA PyHKUiiHa A

2
NPOMIXKKY (-2;2)
2 HalmeHuwe 3HayeHHA QyHKUjiiHa b
: (-3;-1)
NpomixKy (-3;1)
3 ®yHKLiA HabyBae Bi:EIIE'MHVIX B (-3,5; -,05),(1,5:2)
3HaYeHb Ha MNPOMIXKKY ...
4  dyHKUiA HabyBa€E A0AAaTHLOIO r
. (-0,5; 1,5)
3HaAYEHHA Ha NPOMIXKKY (-2;2)
a -2

Bionosioo : 1-A, 2-4, 3-B-, 4-I
5.YcTaHoBiITb BiANOBIAHICTL MiXK 3agaHo ¢yHKuielo (1-4) Ta i HaMmeHWUm

3HayeHHAM(A-1).

Tpaghik pyHKyYiT HalimeHuwe 3Ha4YeHHA pyHKUIT
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Bignosigb :1-6, 2-A, 3-T.



6.YCcTaHOBITb BiANOBIAHICTb MiXK BnacTusicTio GyHKUii (1-4) Ta ii rpadikom (A-4).

Bnacmusicmo ¢yHKuii lpagik
1 HarmeHwe 3Ha4YeHHA QYHKLUIT A CTTTTIH
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Bignosigb : 1-B, 2-A, 3-I, 4-T
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7. Ha pucyHky 306parkeHo rpadik [ T 111V 3'
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rpadikom, 3HaNTH: HERF \ i
1)O6nactb BU3HAYEHHS; ‘ S

2)O6nacTb 3HaYeHD;

3)3HayeHHA aprymeHTy, Npu AKNX

3Ha4YeHHA PYHKLiT AOPIBHIOE HY/IIO; |
4)3HauyeHHs y Npu 3aa4aHoMy i
3HAYEHHIO X =2;

5)3HaueHHA x, AKMM Biagnosiaae I A I




3HAYEeHHA y=2;
6)3HaYeHHA apryMeHTy, Npu AKUX PYHKLIA A0PiIBHIOE HYNIO;

7)Toukun nepeTnHy rpadika GpyHKLIT 3 0CAMM KOOPAMHAT;
8)Hainbinblie 3HaYeHHA PyHKLi.

Bignosigi: 1)-4<x<5;

2)-3.5<y<3.5;

3)x=-3; 3.5; 1.5;

4) x =2,y=-1;

5)y=2,x=-2.5 x=-1, x= 4;

6)x=-3, x=1.5; x=3.5;

7)(0;1); (-3;0); (1,5;0); (3,5;0)
8)Halbinble 3HaueHHA PyHKL,i = 4.



